

Producătorul PEFOC.RO are ca obiect de activitate producerea, comercializarea și montarea de șeminee pe lemne și focare de șeminee, toate produsele fiind personalizate pentru a corespunde cu cerințele și preferințele cumpărătorilor. Acesta este modul prin care firma PEFOC.RO se detașează de concurență și reușește să fie relevantă pentru o categorie importantă de clienți, cei care sunt exigenți cu privire la calitate și responsabili în termeni de buget și cheltuieli. Astfel, PEFOC.RO a reușit să introducă pe piață șeminee cu preturi accesibile și adecvate puterii de cumpărare a clienților și să livreze cumpărătorilor șeminee centrala, focare de șeminee sau șeminee pe lemne personalizate așteptărilor pe care aceștia sunt îndreptățiți să le aibă de la firma PEFOC.RO.



Strategia producătorului vizează dezvoltarea produselor în direcția perfecționării mecanismelor și componentelor pe care aceste șeminee pe lemne le au. Prin asigurarea unui control al calității permanent, sunt menținute standardele implementate pentru fiecare focare de șeminee. Succesul PEFOC.RO se datorează adoptării unor serii de măsuri care au ca punct de pornire utilitatea și eficacitatea șemineelor pe care le produc sau

comercializează. În acest sens, sunt luate în considerare aspecte care vizează suprafața pe care aceste șeminee centrala vor fi capabile să o încălzească, sau preferințele pentru anumite materiale pe care clientul le are. De asemenea, datorită experienței acumulate pe parcursul activității de producere și montare, echipele de profesioniști de la PEFOC.RO oferă consultanță fiecărui client, conferind astfel procesului de achiziție personalizare și particularizare orientată spre situația specifică fiecărui cumpărător în parte.

Procesul de personalizare al acestor focare de șeminee sau șeminee pe lemne continuă, după stabilirea coordonatelor tehnice, cu selectarea designului adecvat pentru locuința clientului. Astfel, PEFOC.RO oferă soluții pentru orice stil de interior adoptat, avantajul fiind asigurat de stocul de peste 5000 de produse pe care firma îl are la preturi adaptate pieței. Modelele variază în funcție de caracteristicile de natură tehnică prezentate de aceste focare de șeminee, iar găsirea unor variante de șeminee rustice potrivite spațiului de care clientul dispune este garantată de aprovizionarea constantă cu produse.



Mai mult, cumpărătorul dispune de posibilitatea achiziționării de șeminee centrala, în cazul în care le preferă în detrimentul modelelor de șeminee pe lemne. Dovada concludentă că producătorul PEFOC.RO comercializează șeminee cu preturi concurențiale chiar în faptul că, deși nivelul de personalizare al componentelor și aspectului șemineelor este mai ridicat, clientului îi vor fi prezentate oferte accesibile. Deoarece firma PEFOC.RO garantează pachete de soluții complete, consultanța în vederea alegerii de șeminee rustice, moderne, clasice — pe scurt, a designului — și a caracteristicilor tehnice este oferită gratuit, împreună cu transportul până la client și montajul incluse în oferta producătorului.

FOCARE DE ȘEMINEE

Prin comercializarea de focare de șeminee, firma oferă cumpărătorului posibilitatea achiziționării unor produse la standarde europene, cu multiple avantaje: elementele componente determină calitatea și eficiența focarelor. Acestea conțin numeroase lamele, care permit încălzirea unui volum considerabil de aer în timp util, dar și o piesă dovedită a fi de o importanță majoră pentru siguranța și sănătatea beneficiarilor — deflectorul se asigură că fumul nu pătrunde în locuință. În plus, deflectorul crește temperatura din partea superioară a focarului, ceea ce generează o putere mai mare, cu același consum de combustibil. O altă trăsătură care ține de securitate este sticla ceramică refractară montată pe focar, care poate rezista chiar și la temperaturi de 800 °C.

ȘEMINEE PE LEMNE

Sunt unele din produsele consacrate din catalogul PEFOC.RO, datorită caracteristicilor de care dispun: combustibilul este ușor de procurat, tehnologiile inovative permit utilizarea unei încărcări de lemne pentru un timp îndelungat și sunt versatile din punct de vedere al designului: șeminee rustice, șeminee elegante sau moderne, producătorul are numeroase opțiuni la dispoziția clienților. Consultanța oferită de echipele PEFOC.RO vizează anumite caracteristici ale camerei care conduc la stabilirea tipului de șemineu pe lemne necesar locuinței. Spre exemplu, un spațiu cu înălțimea peste medie necesită un produs cu putere mai mare de încălzire, iar dacă se dorește montarea șemineului pe lemne în colțul camerei, angajații vor oferi soluții de proiectare adaptate spațiului.

Prin înțelegerea nevoilor clientului și concentrarea pe aspectele calitative pe care fiecare șeminee pe lemne și focare de șeminee trebuie să le prezinte, PEFOC.RO reușește să fie un producător competitiv și pionier în domeniul de activitate și pe piața locală.

Adresă: Str. Calea Șurii Mici, Nr. 68 (ȘEMINEE), 550137, Sibiu

Telefon: 0769070262 Web: www.pefoc.ro Email: contact@pefoc.ro